

亿万中国心 共筑中国梦

体彩人以自己的方式为祖国加油



10月1日,是一个举国欢庆的日子,是中华人民共和国成立67周年的喜庆日子。经历了67年的风风雨雨,我们伟大的祖国依然屹立在世界的东方。作为中华儿女的我们,

也在此祝福祖国生日快乐。其实作为彩民,为祖国庆生方法有很多,方式也很简单。比如趁着国庆长假,带着家人一起刮上几张“加油中国”或“我爱中国”,以此来

表达自己对祖国的热爱。近日上市的体彩顶呱刮新票“我爱中国”,以“亿万中国心,共筑中国梦”的主题直接彰显出爱国情怀。该票种采用三个价位套票设计,并首次使用“收缩光油”工艺,票面更具质感和触感时尚流行有激情,瞬间激发您的爱国热情。

“我爱中国”系列套票共有三种,分别是面值2元、面值5元和面值10元,最高奖金分别为1.5万元、10万元、25万元。2元面值游戏规则:刮开覆盖膜,如果在任一横线、竖线或对角线刮出3个“中国”标志,即中得刮开区内所示的金额。5元面值游戏规则:刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现“中国”标志,即中得该标志下方所示金额的两倍。中奖奖金兼中兼得!10元面值游戏规则:刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额。刮开覆盖膜,如果出现“心”标志,即中得该标志下方所示的金额;如果出现“双心”标志,即中得该标志下方所示金额的两倍;如果出现“中国”标志,即中得该标志下方所示金额的10倍。中奖奖金兼中兼得!

加油中国,我爱中国,让我们体彩人用自己的方式为祖国庆生,祝祖国繁荣昌盛、国泰民安、国富民强。

(吴俊)

全民健身我同行

信阳体彩“三山同登”群众登鸡公山健身大会展示公益形象



信阳消息(张鹏)10月9日,“2016年全国重阳登高健身大会暨‘体彩杯’河南省第六届‘三山同登’群众登鸡公山健身大会”在信阳鸡公山风景名胜区举行。

由80人组成的“信阳体彩优秀业主代表队”,身着蓝色或红色运动装,高举印有体彩各类玩法和公益宣传的6面大旗,在人群中极

为亮眼,展示了体彩人的良好形象。为了让广大群众了解体彩公益,体彩信阳分中心还在开幕仪式现场设置了大型喷绘展板,展示了近15年来信阳体彩造福老区、推动我市体育事业和公益事业前行所作出的贡献,以及体彩公益金的主要用途,诠释了购买体育彩票的社会价值。

大会现场人群最集中的要数体彩即开型户外销售区,“买体彩即开型彩票送登山能量包”活动山下和山顶同时开展,花上十几、二十元钱买几张即开彩票既能享受中奖乐趣,还能获得五颜六色为登山助力的便携体彩公益束带。刚刚上市的“我爱中国”即开主题套票也成为炙手可热的购买对象,真是“心怀爱国情 购彩促公益”啊!

约3.5公里蜿蜒曲折的登山步道上,信阳体彩代表队各成员互帮互助,你拉我一把,我扶你一下,“责任 诚信 团结 创新”的体彩精神在这一刻得到了最好的体现,在报晓峰广场,大家都不知疲倦还在为群众介绍体彩玩法,大家都成为了体彩的流动宣传站。

近年来,随着全国各地大小体育赛事的不间断举行,以及全民健身运动的蓬勃开展,“体彩杯”已成为群众广泛参与与体育锻炼的重要标志。“体彩杯”因为有了体彩人的参与而更有添动力,体彩人也将为群众更好地享受“体彩杯”全民健身赛事不懈努力。每购买一注体育彩票,不仅是为公益做贡献,更是为了自己和子孙后代的健康增添新的力量和色彩,体育彩票因为有了你的参与而精彩。

今晚大乐透 16119期推荐 看好和值落 在百点以下

前区分析:观察近5期周一分布图,前一区共开出9个奖号,前二区共开出10个,前三区共开出6个。明显三分区奖号开出数量偏少。前5期区间比为1:3:1、2:2:1、1:3:1、2:1:2、3:1:1;奇偶比为2:3、1:4、3:2、2:3、1:4;后期关注前一、二区号码热出,防奇偶比4:1。和值近5期百点以上开出2期,以下开出3期。综合分析和值的走势,下期在100点以下开出的可能性较大。所以要防中小号码开出。

后区分析:近5期后区小号区开出4个,大号区开6个。总体看奖号集中在1路0路号,后期可关注中间号码反弹开出。本期后区开出奖号03、11,和值为14。后期和值看好14-15之间。后区号码06、07、08、09防范,推荐06、07、08。

明晚七星彩 16120期推荐 看好偶号 小号热出

七星彩本期复式推荐:378-568-246-023-125-467-149
二码:38-56-26-02-15-46-19
一码:8-6-2-2-5-4-1

新西兰最小“幸运儿” 3岁男童获485万元大奖

新西兰一名3岁男童中了当地一个100万新西兰元(约合人民币485万)的彩券大奖,成为该国最年轻彩券中奖人。

据英国广播公司(BBC)报道,这名运财童子中的是澳新银行债券分红计划的存款大奖。这是一个类似彩票的投资计划,银行每个月都为储户开奖,最高头等奖100万新西兰元。

这名小福星的妈妈对当地媒体表示,他们一家刚度假回来,丈夫接到报喜电话时兴奋得手舞足蹈。

据称,这个孩子出生时,亲戚送了250元,父母就用这笔钱给孩子开了债券分红户头。

澳新银行确认上述中奖消息,但尊重这个家庭的意愿而拒绝透露中奖者的更多信息。(据新华网)